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棠外附小2017—2018学年度上期四年级期末复习
数 学 试 卷
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	基础分
	附加题

	31
	28
	5
	5
	10
	21
	
	


   一、计算。（38分）

  1、直接写出下列各题的得数。（10分）

16×20=


5600÷80=


57×40=


280÷70=

25×8=


32×80=


80＋400=


125×40=

90÷18=


420÷60=


4900÷700=


5400÷60=

402×68≈

563÷71≈


719÷88≈


507×29≈
  125×4×8=     800－47=          6－6+6－6=        145－(45+89)=

2、竖式计算，并验算第③④小题。（10分）

  ①26×370=         ②880÷22=         ③450×36=          ④823÷69=

3、脱式计算。（18分，能简算要简算）

8×（37×125）         4×（125+25）　 　　　76×101-76        500÷125

 95－(45+45÷9)         59×24－59+77×59　　    　125÷[(527-209)÷6]

二、填空。（24分）

1、8070520是由8个（    ），7个（    ），5个（     ）和2个（    ）组成的。

2、一本书共有5000007040个字，这个数读作（              ）。

3、2015年我国原煤产量达到二十五亿三千六百万吨，这个数写作（            ），改作以“万”为单位的数是（            ），四舍五入到“亿”位约是（            ）。

4、要使□375÷40的商是两位数，方框里可以填（    ）；要使商是三位数，方框里可填（          ）。

5、如果把除数扩大5倍，要使商不变，被除数应该（             ）。

6、要使648÷□3的商是两位数，方框里最小填（    ）；要使商是一位数，方框里最大填（          ）。

7、两个数相乘，一个因数缩小3倍，要使积不变，另一个因数要（      ）。

8、如果小明向北走50米记作-50米，那么向走南70米记作       米，这个数读作（           ）。

9、我们学过的角按从小到大的顺序排列是：

   （     ）﹤(        ) ﹤(        ) ﹤(        ) ﹤(         )

10、在○里填上“>”、“<”或“=”。

  -10℃○7℃         52880000○5500000     250×30○25300

  464200○46万        -6℃○-25℃        63×（25+7）○63×25+7

11、在-23，+16,0，-0.5,100，+3.9，-
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中，负数有（                  ），

整数有（                 ），非负数有（                       ）。
三、判断。（6分）
1、在一道除法算式中，被除数和除数同时减去5，商不变。……………（  ）

2、手电筒的光线是直线。…………………………………………………（  ）

3、如果50÷6＝8……2，那么500÷60＝8……2。 ……………………（  ）

4、25×99+25=99×（25＋1）。……………………………………………（  ）

5、如果直线a与b相交成90°的角，我们就说直线a平行于直线b。……（　）

6、72是正数，0也是正数。………………………………………………（　）

四、选择。（5分）

  1、（　　）时整，钟面上分针和时针成平角。

     A、6           　 　 B、9         　   C、12

  2、下面的式子中，错误的是（   ）。

    A、a×c+b×c=(a+b)×c   B、a×b×c=a×c×b  C、a+b×c=a×c+b×c

  3、36×12，如果32除以6，要使积不变，12应该（    ）。

     A、不变     　　　　B、除以6    　　　C、乘以6     

4、（6+125）×8与6+125×8相差了（     ）。

A、125个8


B、48个6



C、6个8

5、一个四年级同学的年龄大约是（     ）。

A、540天



B、540月



C、550周

五、画一画（6分）

  1、用适当的工具画出75°、90°、120°的角，并标出它们角的类型。

过D点做直线l的平行线和垂线。


六、解决问题。（21分）

1、某小区有25幢楼，每幢楼有4个单元，每个单元住36户人，这个居民小区一共住了多少户人？（列综合算式）（5分）

2、甲乙两地相距1600千米，一辆客车从甲地开往乙地，4小时行了320千米，照这样的速度，这辆车需要几小时到达乙地？（4分）

	
	苹果
	橘子
	梨

	箱数
	18
	27
	36

	每箱（千克）
	16
	14
	27


3、看统计表回答问题：（6分）
（1）橘子和梨一共有多少千克？

（2）苹果每千克4元，梨每千克6元，橘子每千克3元，三种水果各买30千克共应花多少钱？

4、一个电影院有42排座位，每排36个座位。扩建后每排座位数不变，增加了48排，增加后一共有多少个座位？（5分）

七、附加题。（20分）

1、简算：11×40+89×48+8×11



333×222+666×889
2、如果A÷36＝27……B，那么A最大是多少？（4分）

3、甲乙两地相距360千米，快递从甲地开往乙地送货，去时每小时行驶36千米，回来时用了8小时，他来回的路上平均每小时行驶多少千米？

4、小明在计算除法时，把被除数872看成了812，结果得12余92，正确的结果是多少？（4分）

l
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